Signaalianalyysi 031080A

Harjoitus 3 syksy 2021

(k): kotitehtdvi, josta saa pisteitd ja joka tehddén stackissa
(p): tuntitehtava, josta saa pisteitd
(n): normaali tuntitehtévi, josta ei saa pisteita

1.-2. (k) Tee STACK-tehtavit hyviksytysti maanantaihin 22.11. klo 12 mennessi ja esita kisinkirjoitetut
ratkaisut harjoituksessa 4 saadaksesi pisteet.

3. (p) Minki aikadiskreetin signaalin Fourier-muunnos (DTFT) on funktio
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(Vinkki: esitd X (w) kaavakokoelman taulukosta I 16ytyvien funktioiden erotuksena.)
(b) X (w) = cos? w? (Vinkki: kiiytd Eulerin kaavoja.)

4. (p) Analogisen LTI-systeemin (ideaalinen alipddstosuodatin) siirtofunktio on annettu oheisessa kuvas-
sa.
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a) M&aras impulssivaste h(t). Onko impulssivaste
i. reaalinen/kompleksiarvoinen
ii. parillinen/pariton funktio
iii. kausaalinen/ei-kausaalinen?

b) Olkoon herdte z(t) = > (¢t —9n). Piirrd vasteen y(t) Fourier-muunnoksen Y (f) kuvaaja.
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c) M&ardi b)-kohdan vaste y(t).

5. (n) Taajuusrajoitetusta signaalista z(t) (X (f) =0, |f| > 180 Hz) on niytteenottotaajuudella fs = 400
Hz saatu naytejono
#ln] = {1,0,~1,0,1,0,~1,0}.

Laske signaalin 8 pisteen diskreetti Fourier-muunnos (DFT). Piirrd vastaava amplitudispektri ja
madrad sen avulla mitd analogisia taajuuskomponentteja signaalissa z(¢) on esiintynyt.

6. (n) Sarjaan kytketyn RL-piirin virta y(¢) toteuttaa differentiaaliyhtdlon
y'(t) +y(t) = z(t), t 20, y(0) =0.

Maédrad kyseisen LTI-systeemin siirtofunktio ja impulssivaste. Onko systeemi kausaalinen? Laske
amplitudivaste ja vaihevaste sekd vaste heritteeseen x(t) = u(t).



